

కాంగ్రెస్, బిజెపి నేతలు పగటి కలలుకంటున్నారు: హరీష్ రావు



కామారెడ్డి: అధికారంలోకి వస్తామని కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు పగటి కలలు కంటున్నారని మంత్రి హరీష్ రావు విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డి సభలకు కిరాయి మనుషులను తరలిస్తున్నారని అన్నారు. 40 చోట్ల అభ్యర్థులు లేరని విమర్శించారు. అబద్ధాలు చెప్పూ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. తాగు నీటి కోసం ప్రజలు రోడ్లెక్కిన పాపం కాంగ్రెస్, టీడీపీలదేనని మండిపడ్డారు. డబుల్ ఇంజన్ సర్కారు ఉన్న రాష్ట్రాల్లో తాగు నీటి కోసం ప్రజలు రోడ్లెక్కుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణలో నీళ్లు లేని ప్రాంతాలు లేవన్నారు. ప్రతిపక్షాలు ప్రకృతి వైపరీత్యాలకంటే ప్రమాద కరంగా తయారయ్యాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలన వస్తే పింఛన్, రైతు బంధు బంధువుతుందన్నారు.

ప్రారంభోత్సవాన్ని మోదీ పట్టాభిషేకంలా భావిస్తున్నారు: రాహుల్ గాంధీ



న్యూఢిల్లీ: నూతన పార్లమెంటు భవన ప్రారంభోత్సవాన్ని ప్రధాని మోదీ పట్టాభిషేకంలా భావిస్తున్నారని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ విమర్శించారు. పార్లమెంటు అంటే ప్రజావాణి అని అభివర్ణించారు. నూతన పార్లమెంటు భవనాన్ని ప్రధానమంత్రి శనివారంనాడు ప్రారంభించిన కొద్ది సేపటికే రాహుల్ ఈమేరకు ఒక ట్వీట్ చేశారు. సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించిన ప్రధాన మంత్రి కొత్త పార్లమెంటు భవనాన్ని ప్రారంభించడానికి ముందు లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లాతో కలిసి 'గణపతి హోమం' నిర్వహించారు. తమిళనాడు మరాఠీపతుల ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. అనంతరం పార్లమెంటు భవంతిలోని లోక్ సభ స్పీకర్ కుర్చీ సమీపంలో రాజదండాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదంటూ ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని 20కి పైగా విపక్ష పార్టీలు బహిష్కరించాయి. రాజ్యాంగాధినేతన పిలవకపోవడం అతిపెద్ద అతిపెద్ద అవమానమని, ప్రజాస్వామ్యంపై నేరుగా జరిపిన దాడి అని విపక్షాలు విమర్శించాయి.

నియంత ధోరణి..
రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్మును పార్లమెంటు ప్రారంభోత్సవానికి దురంగా ఉంచడాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి జైరామ్ రమేష్ మరో ట్వీట్ లో విమర్శించారు. పార్లమెంటు విధివిధానాల వ్యవహారంలో నియంత ధోరణిలో వ్యవహరిస్తున్న ప్రధానమంత్రి, తిరిగి కొత్త పార్లమెంటు భవన ప్రారంభోత్సవానికి రాష్ట్రపతిని ఆహ్వానించకుండా కాషాయదళాన్ని ఉసగోలుపుతున్నారని విమర్శించారు. పార్టీ ప్రధాన కాదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ మరో ట్వీట్ లో కేంద్ర సర్కార్ పై విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రారంభోత్సవ వేడుకలకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్మును దురంగా పెట్టారని, రాజ్యాంగబద్ధ పదవులను రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం వాడుకుంటున్నారని ఆరోపించారు.

పార్లమెంట్ వైపు దూసుకెళ్లిన రెజర్వ్ నిర్బంధం.. ఉత్తీర్ణత
హాజరుకానున్న 18 పార్టీలు
హాజరుకానున్న 18 పార్టీలు



న్యూఢిల్లీ: "ప్రతిపక్షాల ఐక్య కూటమి" ఏర్పాటుకు కనరత్తు ముమ్మరమవుతోంది. పాట్నా వేదకగా జనవరి 12న విపక్షాల భారీ సమావేశం జరుగనుంది. (మిగతా 2లో..)

ఖండాలు దాటిన ఎన్టీఆర్ ఘనత కుటుంబసభ్యుల నివాళులు..



హైదరాబాద్ : యుగపురుషుడు ఎన్టీఆర్ ఫోటోను అమెరికాలోని ప్రముఖ 'న్యూయార్క్ టైంస్' పై ప్రదర్శించారు. ఆ మహనీయుడి శతజయంతి సందర్భంగా.. తెలుగుదేశం ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు. శతజయంతి వేళ అన్న నందమూరి తారకరామరావును పార్టీలకు అతీతంగా స్మరించుకుంటున్నారని నేతలు, అభిమానులు. హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ ఫూట్ దగ్గరకు చేరుకుని నివాళులు అర్పిస్తున్నారు. తెల్లవారుజామునంచే ఎన్టీఆర్ ఫూట్ వద్ద అభిమానుల తాకిడి కనిపించింది. జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కూడా ఉదయాన్నే తాత సమాధి దగ్గర వుప్పుగుచ్చుం ఉంచి నివాళులు అర్పించారు తారకీ. ఈ సందర్భంగా జూనియర్ అభిమానులు... సీఎం.. సీఎం అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. జూనియర్ రాకతో ఎన్టీఆర్ ఫూట్ వద్ద కోలాహలం నెలకొంది. తెల్లవారుజామునే ఎన్టీఆర్ ఫూట్ కు వచ్చారు నందమూరి బాలకృష్ణ. జోహార్ ఎన్టీఆర్ అంటూ పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.



కొత్త పార్లమెంట్ భవన శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించిన ప్రధాని మోదీ

కొత్త పార్లమెంట్ భవనం ప్రారంభం

జాతికి అంకితం చేసిన ప్రధాని మోదీ స్పీకర్ కుర్చీ వద్ద సెంగోల్ ప్రతిష్ఠాపన సెంగోల్ కు ప్రధాని సాష్టాంగ నమస్కారం భవనం నిర్మించిన కార్మికులకు సన్మానం ప్రారంభ సభలో పాల్గొన్న ప్రధాని, స్పీకర్, కేంద్ర మంత్రులు, పలువురు సీఎలు

కొత్త పార్లమెంట్ భవన ప్రారంభోత్సవం అట్టహాసంగా జరిగింది. ఆదివారం ఉదయం పార్లమెంట్ ప్రాంగణంలో జరిగిన పూజలో ప్రధాని సరేంద్రమోడీతో పాటు స్పీకర్ ఓంబిర్లా పాల్గొన్నారు. ఆ తర్వాత తమిళ పూజారుల నుంచి రాజదండం అందుకున్న ప్రధాని సాష్టాంగ నమస్కారం చేసి, ఆ తరువాత వేద మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య సెంగోల్ ను లోక్ సభ ఛాంబర్ లోని స్పీకర్ కుర్చీకి కుడి వైపున ఉన్న ప్రత్యేక ఎన్కోజర్ లో దాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. పార్లమెంట్ నిర్మించిన కార్మికులను నశ్కరించారు. సర్వమత ప్రార్థనల మధ్య కొత్త పార్లమెంట్ ను ప్రారంభించారు. అక్కడే ఏర్పాటు చేసి శిలా ఫలకాన్ని ప్రధాని సరేంద్రమోడీ ఆవిష్కరించారు. కొత్త పార్లమెంట్ ను దేశానికి అంకితం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్రమంత్రులు రాజ్ నాథ్ సింగ్, అమిత్ షా, ఎస్ జైశంకర్, జితేంద్ర సింగ్, పలు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, బీజేపీ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంగోల్ అత్యంత ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. చోళ యుగం నాటి సంప్రదాయాన్ని భారత ప్రభుత్వం పాటించింది. 1947లో బ్రిటీష్ వారి నుంచి అప్పటి ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూకు అధికార బదిలీ సమయంలో ఈ సెంగోల్ ను వాడారు.

Ph: 7660027682

SNEHA MACS Ltd
"THE SNEHA MUTUALLY AIDED CO-OPERATIVE THRIFT AND CREDIT SOCIETY LIMITED"

స్నేహ మ్యూచువల్ ఐఐడిఎస్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్

Regd.No. TS/DCO/HYD/MACS/2017/314Dt 30th May 2017

22 YEARS CELEBRATIONS

మీ డిపాజిట్ 7 సం.కే రెట్టింపు (DOUBLE)

మీ మనవళ్ళకు మరియు మనవరాళ్లకు చదువుకు, పెళ్లి కోసం కానుకగా

5 సం.ల ఫిక్స్ డిపాజిట్ పై 12% వడ్డీ

గత 20 సం.లు గా సమాజ మార్పు కోసం కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను పేద ప్రజల కనీస అవసరాల కోసం ఖర్చు చేస్తూ **SOCIAL ENGINEERING** చేస్తున్నాం

H.No.6-2-19/3/12, 3rd Floor, DOULAT PLAZA, LAKDIKAPOL, HYDERABAD, TELANGANA - 500 004
Email: snehamacsLtd@gmail.com

